

Рецензія

на освітню програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» за другим(магістерським) рівнем вищої освіти.

Освітня програма підготовки магістра за спеціальністю 076 «Підприємництво торгівля та біржова діяльність» сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції розвитку економіки держави, запити бізнесу у висококваліфікованих фахівцях та є складовою формування іміджу та конкурентних переваг Міжнародного гуманітарного університету на ринку освітніх послуг.

Освітня програма визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх визначення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти.

Освітня програма включає перелік навчальних дисциплін практик, атестації; методів, результатів навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускника другого (магістерського) рівня вищої освіти.

У програмі передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво торгівля та біржова діяльність», перелік інтегральних, загальних та фахових компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки магістрів; сформульовані результати навчання за циклами дисциплін, запропоновано форму атестації здобувачів освітнього рівня «магістр», наведено вимоги професійних стандартів.

Програма складена у відповідальності до сучасних вимог і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес Міжнародного гуманітарного університету.

Генеральний директор

ПАТ «Одеський завод поршневих машин» Ошованов Ю.М.



Рецензія
на освітню програму
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Освітня програма містить усі необхідні елементи, які складено логічно із урахуванням вимог до підготовки магістрів з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. Роботодавці залучаються до процесу розробки та реалізації освітньої програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» другого (магістерського) рівня шляхом організації практики, участі у розробці тематики дипломних робіт, проведення відкритих лекцій.. За погодженням з ТОВ «Одеський брокерський дім» у навчальний план було включено дисципліни, які відповідають сучасним тенденціям функціонування біржового ринку, зокрема: «Організація біржової діяльності на товарних ринках», «Аналіз і прогнозування біржового ринку», «Управління біржовими ризиками». Програмні результати навчання за освітньою програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» передбачають набуття компетенцій, необхідних для здійснення професійної діяльності, у тому числі у сфері біржової торгівлі.

В цілому освітня програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» за своїм змістом та рівнем якості відповідає чинним вимогам Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю, спрямована на набуття випускниками необхідних компетенцій, має практичну спрямованість та забезпечена в повному обсязі методичною документацією. Вищезазначене дає підстави рекомендувати до провадження у навчальний процес Міжнародного гуманітарного університету освітню програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівлі та біржова діяльність».

Директор
ТОВ «Одеський брокерський дім»



А.А. Яцик

Рецензія

на освітню програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Як національний, так і локальний ринок праці гостро потребують кваліфікованих спеціалістів, здатних здійснювати професійну підприємницьку та торговельну діяльність. Розроблена Міжнародним гуманітарним університетом освітня програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спрямована на підготовку фахівців широкого профілю, здатних ефективно вирішувати складні проблеми у сфері професійної діяльності.

Освітня програма характеризується системністю, збалансованістю, використанням як традиційних, так і сучасних (інноваційних) освітніх технологій, у тому числі тренінгів, ситуаційних завдань, лекцій з використанням мультимедійних засобів тощо. Здобувачам освітньої програми за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» забезпечується можливість відвідування відкритих лекцій провідних фахівців-практиків, зокрема нашого підприємства.

Освітня програма регламентує вимоги до освітнього процесу, які сформовано відповідно до положень Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Проведений нами аналіз освітньої програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», розробленою Міжнародним гуманітарним університетом, довів, що її зміст та рівень якості є достатніми для забезпечення освітнього процесу, спрямованого на здобуття цільових компетентностей випускника.

Директор ТОВ «ІНВАЦ»



Небрат В.М.



ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВА ПАЛАТА УКРАЇНИ
ОДЕСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВА ПАЛАТА
ОДЕССКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА
ODESSA REGIONAL CHAMBER OF COMMERCE AND INDUSTRY

вул. Базарна, 47, м. Одеса, 65011, Україна

Тел./факс: (0482) 36-45-86.

E-mail: orcci@orcci.odessa.ua

Розрахунковий рахунок 26003000031460 в АТ "Укресімбанку" м. Одесі, МФО 322313., Код ЄДРПОУ 02944722

47 Bazarna Str., Odesa, 65011, Ukraine

Phone/fax: (380-482) 36-45-86

<http://www.orcci.odessa.ua>

« _____ » 2019 р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Освітня програма, яка представлена на рецензування, відповідає реаліям функціонування суб'єктів господарювання, вимогам ринку праці до знань та навичок фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової справи. У процесі розробки освітньої програми група забезпечення та керівництво Міжнародного гуманітарного університету врахували наші пропозиції до змісту програми практики та навчального плану підготовки магістрів за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Освітня програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови, технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників. Зміст освітньої програми та перелік дисциплін навчального плану відповідають вимогам Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю, забезпечують комплексну підготовку випускників, здатних ефективно здійснювати професійну діяльність.

Структурні компоненти освітньої програми магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» розроблено на основі компетентнісного підходу, їх зміст викладено логічно.

В цілому освітня програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» відповідає вимогам до підготовки магістрів, має чітко виражену практичну спрямованість, і освітня діяльність за даною програмою може бути рекомендована до провадження у Міжнародному гуманітарному університеті.

Президент ОРТПП



С.Є.Шувалов

Рецензія

на освітню програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Освітня програма підготовки магістра за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», яка представлена на рецензування, відповідає вимогам ринку праці, які пред'являються до фахівців даного рівня з підприємництва, торгівлі та біржової справи та враховує реалії ведення бізнесу в сучасних економічних умовах.

ОП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітня програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОП відображають актуальні для обраної спеціальності напрямки. Кадрове забезпечення освітньої програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців. З розробленої ОП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами. В цілому освітня програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» відповідає вимогам до підготовки магістрів, має чітко виражену практичну спрямованість, і освітня діяльність за даною програмою може бути рекомендована до провадження у Міжнародному гуманітарному університеті.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітню програму магістерського рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Рецензент

Завідувач кафедри маркетингу
та бізнес-адміністрування
Одеського національного університету
ім. І.І. Мечникова, д.е.н., професор,

Садченко



*Людмила д.е.н., проф. Садченко О.В. завідувач
Заст. декана ЕІФ Момашинська Т.А.*